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Завршна конференција ИМПУЛС пројекта је одржана у Бања Луци од 12.-14. новембра 2019.
године у организацији Републичке управе за геодетске и имовинско – правне послове Републике
Српске. На конференцији су презентовани резултати пројекта који се од 2014. године уз помоћ
донације Краљевине Шведске проводио у земљама региона Западног Балкана.

Током свечаног дијела конференције присутнима се обратила амбасадорица Краљевине Шведске у
Босни и Херцеговини гђа Јоханна Стрöмqуист, истакнувши задовољство проведбом овог
јединственог пројекта, те најавила и будућу подршку земљама региона Западног Балкана и
агенцијама земљишне администрације. Поред амбасадорице присутнима су се обратили и
ентитетски званичници, као и представници Агенције за међународни развој Краљевине Шведске
(Сида).



Главни циљ ИМПУЛС пројекта је био да земље региона Западног Балкана развију модеран и
функционалан оквир за дијељење просторних података у складу с регионалним и међународних
захтјевима. Циљ пројекта је и убрзање развоја иновативних ИНСПИРЕ услуга за боље доношење
одлука те постизање интероперабилности података и услуга. Земље кориснице пројекта су: Босна и
Херцеговина, Албанија, Црна Гора, Србија, Македонија и Косово.

За присутне учеснике је организован прикладан програм фокусиран на презентацију резултата и
користи проведбе пројекта, а национални координатор за Федерацију БиХ гђа Слободанка
Кључанин је овом приликом презентовала достигнућа Федералне управе за геодетске и имовинско –
правне послове на пољу инфраструктуре просторних података (ИПП).

Програмом је такођер предвиђена и панел дискусија на тему научених лекција током проведбе
пројекта у којој су учествовали руководиоци агенција корисница пројекта. Федералну управу за
геодетске и имовинско – правне послове је представљао директор Управе.

Федералну управу за геодетске и имовинско – правне послове су представљали директор госп.
Жељко Обрадовић, помоћник директора за геоинформатику госп. Неџад Пашалић, координатор
ИМПУЛС пројекта за Федерацију БиХ гђа Слободанка Кључанин, упосленик сектора за
геоинформатику госп. Денис Табучић и ангажовани консултант ИМПУЛС пројекта госп. Хајрудин
Каљун.
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